

У президента - задержка?

Задержки бывают и у президентов. Если сверяться с буквой закона, срок внесения в ЗакС кандидатуры на должность губернатора Иркутской области истек 2 августа. Заминка с фактическим назначением областного головы региона не то чтобы рвет на части сердца избирателей, но ущерб объективно наносит.

По мнению лидера иркутского регионального отделения СПС Алексея Козьмина, "невнесение кандидатуры губернатора дестабилизирует обстановку в Иркутской области, ухудшает инвестиционный климат, замедляет процесс работы над бюджетом 2006 года". Об этом он сообщил в отправленном вчера на имя Генерального прокурора России Владимира Устинова письме. Сообщил и попросил его "принять меры прокурорского реагирования к устранению нарушения федерального закона Президентом".

На словах во время вчерашней пресс-конференции Алексей добавил, что президент, мол, обязан соблюдать хотя бы те законы, которые сам же инициировал. Как ни крути, а Иркутская область - это уже второй регион, где нарушается заведенный ВВП порядок. Так пренебрежение правилом само правилом станет.

Журналисты, естественно, усомнились, что депеша Устинову станет искомой управой на президента. Не может Генеральный прокурор одергивать руководителя страны. Один как-то одернул - до сих пор отмыться не может, судится с государством Россия в Гааге.

Другую управу правые ищут с соединенными штатами бюрократии. Лидеры СПС опасаются, что их кандидатов могут снимать с грядущих муниципальных выборов с помощью юридических придинок. Поэтому партийные флажки пока зачехлены: почти все претенденты от союза войдут в гонку путем самовыдвижения. Исключение составляют только Шелехов и одноименный район.

Главная же интрига от СПС сейчас состоит в том, пойдет ли на выборы мэра Иркутска Алексей Козьмин. Местный политсовет ему рекомендовал, но решать будет руководство партии. Сам Козьмин не сильного желания идти в градоначальники, ни скепсиса по поводу этой затеи не проявил. "Я коренной иркутянин, и многое хотел бы городе изменить, но может получиться и так, что появится человек, которого мне захочется поддержать. Подождем, что скажет Москва".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)